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Обстріли Сумщини за добу: армія РФ завдала 70 ударів по
37 населених пунктах, є загиблі

Російські війська протягом доби, з ранку 9 червня до ранку 10 червня, завдали 70

ударів по 37 населених пунктах у 18 територіальних громадах Сумської області,

загинули двоє людей.

Про це Сумська обласна військова адміністрація повідомила у Фейсбуці.

У Путивльській громаді внаслідок удару ворожого безпілотника загинув 57-річний

чоловік, поранень зазнала 49-річна жінка.

У Великописарівській громаді внаслідок скидання вибухівки із дрона загинув 73-

річний чоловік.

У Сумській громаді внаслідок влучання російського БПЛА були травмовані 35-річна

жінка та 36-річний чоловік.

У Кролевецькій громаді внаслідок ворожого обстрілу травмований 40-річний чоловік.

У Новослобідській громаді постраждав 51-річний чоловік, який наїхав велосипедом на

вибухонебезпечний предмет.

До медичного закладу звернувся 60-річний чоловік, який постраждав 7 червня у

Середино-Будській громаді внаслідок удару ворожого БПЛА.

Найбільше російських атак зафіксували у Сумському та Шосткинському районах.

Ворог застосовував міномети, артилерію, РСЗВ, FPV-дрони, БПЛА, керовані авіаційні

бомби.

У Миколаївській сільській громаді знищений приватний житловий будинок,

пошкоджені приватні домоволодіння.

У Шосткинській громаді пошкоджені об’єкти цивільної інфраструктури.

У Сумській громаді пошкоджені приватний житловий будинок, нежитлове приміщення,

приватний легковий автомобіль.

У Краснопільській громаді був пошкоджений приватний житловий будинок, у

Ворожбянській громаді - мікроавтобус.

У Глухівській громаді пошкоджені нежитлове приміщення, вантажний автомобіль,

об’єкт цивільної інфраструктури.

У Білопільській громаді зазнав пошкоджень об’єкт цивільної інфраструктури.

У Новослобідській громаді пошкоджений трактор, в Путивльській громаді - приватні

житлові будинки.

У Середино-Будській громаді знищені приватні житлові будинки, пошкоджені

багатоквартирний житловий будинок та об’єкт цивільної інфраструктури.

У Буринській громаді зазнала пошкоджень господарча споруда.

У Великописарівській громаді пошкоджений багатоквартирний житловий будинок.

У Зноб-Новгородській громаді були пошкоджені приватний легковий автомобіль та

магазин.

У Березівській громаді пошкоджений приватний житловий будинок, у Кролевецькій

громаді - об’єкт цивільної інфраструктури.

В Есманьській громаді знищені приватні житлові будинки та господарча споруда, а

також пошкоджений багатоквартирний житловий будинок.

У Шалигинській громаді знищені приватні житлові будинки.

За добу із прикордонних громад евакуювали ще 19 людей.
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